

神迹的目的及持续的时间

现今可能您会时常听人提到神迹。但是、恐怕太多人不晓得真正的神迹是什么。按着圣经上的道理、行神迹的目的何在？尼哥底母说、『我们知道你是由神那里来作师傅的，因为你所行的神迹，若没有神同在，无人能行』（约翰福音 3:2）。之以后、使徒约翰写着：『耶稣在门徒面前，另外行了许多神迹，没有记在这书上。但记这些事，要叫你们信耶稣是基督，是神的儿子，并且叫你们信了他，就可以因他的名得生命』（约 20:30,31）。耶稣行神迹证明祂的话是真的。神迹的目的在于证实讲道者的话由神而来的。而这也正是神迹的目的。

耶稣行神迹的目的不只是帮助人属世的需要。祂医治一些病人、给饥饿的人吃饱、让死人复活、把水变成酒、把风暴雨安静下来。祂并没有医治每一个病人。祂也没有给每一个饥饿的人吃饱。祂没有让每一个死人复活。为什么？因为神从来不用行神迹来帮助人属世的需要。祂用神迹证明一个传道人是神而来的。当神有新的启示要告诉人时、祂用神

迹来证实。

摩西用神迹来证明他是神而来的。他所行的神迹让法老王和以色列人知道神派遣他来。以利亚和以利沙都用神迹证明他们是神而来的。所以、当耶稣来世间、祂也用神迹证明祂的话是真的。祂所讲的是新的启示。

现今、有人说他们有像耶稣跟使徒一样行神迹的能力。但是、他们没有行像耶稣一样神迹的能力。耶稣绝没有因行神迹而来收钱、但是现今、那些宣称有此能力的人常常是向人收取金钱的。我们听说这些人会医治病人、除此以外没有行其它神迹的能力。但是、耶稣和祂的使徒不只是医治病人。他们还让人从死里复活、给饥饿的人吃饱。我们却从来没有听过这些『所谓』行神迹的人用神迹给饥饿的人吃饱。每一天都有人饿死。这些『所谓』行神迹的人应该像耶稣一样用他们的能力以『五个大麦饼、两条鱼』给在非洲饥饿的人吃饱。但是、他们却请人捐钱以使让他们使饥饿的人有食物充饱。他们事实上是没有能力行神迹的。

在第一世纪新约圣经写成之后、行神迹的能力便永远停止了。『先知讲道之能终必归于无有。说方言之能终必停止。知识也终必归于无有

。我们现在所知道的有限，先知所讲的也有限，等那完全的来到，这有限的必归于无有了』（哥林多前书 13:8-10）。『所以，我们当越发郑重所听见的道理，恐怕我们随流失去。那借着天使所传的话既是确定的，凡干犯悖逆的，都受了该受的报应。我们若忽略这么大的救恩，怎能逃罪呢。这救恩起先是主亲自讲的，后来是听见的人给我们证实了。神又按自己的旨意，用神迹奇事，和百般的异能，并圣灵的恩赐，同他们作见证』（希伯来书 2:1-4）。『亲爱的弟兄阿，我想尽心写信给你们，论我们同得救恩的时候，就不得不写信劝你们，要为从前一次交付圣徒的真道，竭力的争辩』（犹大书 3）。第一世纪的时候、如果使徒按手在基督徒身上、那他们使有能力行神迹（使徒行传 8:5-22）。在最后一个使徒死之后、基督徒便不能受到能力行神迹了。现今、神不用神迹。再也没有新的启示了、圣经才是我们唯一所需的。

耶稣行神迹证明祂是基督。祂的仇敌知道祂的神迹是真的。耶稣使拉撒路从死里复活之后、圣经说，『祭司和法利赛人聚集公会，说、这人行好些神迹，我们怎么办呢』（约 11:47）。

如果有人告诉您 神或是人还在行

神迹、他们就是欺骗您 . 因为神迹的目的已经完成、并且神迹持续的时间已过去了 .



给世界的真理

<http://zh.truthfortheworld.org>

chinese@tftw.org

P.O. Box 5048
Duluth, GA 30096
美国



本作品采用知识共享署名-非商业性使用-禁止演绎 3.0 未本地化版本许可协议进行许可。

神迹的

目的及持续的时间

